

### 我区人力资源与社会保障工作会议召开

本报讯 5月16日,我区召开人力资源与社会保障工作会议,回顾总结去年工作情况,安排部署今年工作任务。区委常委、常务副区长韦应生出席。

2019年,全区人社系统坚持提高政治站位,强化责任担当,获得“江苏省文明单位”“全省人力资源社会保障系统先进集体”、盐城市人社局年度考核优秀等次第一名、区“综合先进奖”等荣誉,圆满完成各项目标任务,为全区经济社会高质量发展作出积极贡献。

会议要求,要深刻把握党的十九届四中全会精神,在制度建设上再发力,以守正创新的姿态,践行人民为中心的发展思想,构建系统完备、科学规范、运

行有效的人社制度体系。要深刻把握高水平全面建成小康社会的任务,在工作目标上再聚焦,全面落实“六保”任务,深化“全民参保三年行动计划”,做实做细参保流程,始终保持社保覆盖面走在市、全省前列。要深刻把握面临的复杂形势,在攻坚克难上再作为,把握好重大机遇叠加效应加速显现的关键节点,全力破解人社领域存在问题,戮力同心、锐意进取,为“两海两绿”走前列,决胜高水平全面建成小康社会贡献更大的人社力量。

会上,对2019年度全区人力资源社会保障工作的先进集体和个人进行了表彰。(薛思思)

### 区农业农村局人民武装部挂牌

本报讯 5月18日,区农业农村局人民武装部挂牌仪式在区渔政监督大队举行,副区长韦国参加。

挂牌现场,宣读了区农业农村局人民武装部成立命令和专武干部任职命令。

区领导指出,强化海上民兵队伍建设是加强国防建设、提高海洋军事保障能力的重要手段,区委、区政府和区人武

部对此项工作高度重视。作为海洋渔业的管理部门,区农业农村局要站在讲政治的高度,切实把海上民兵建设作为一项重点工作,严格落实区人武部的工作要求,发动涉渔企业和渔民群众加入海上民兵队伍,积极提供发现的海上军事信息,配合做好海上军事训练保障,确保海上民兵建设有序推进。(杨晨)

## 让我们都来做历史资料的抢救者

本报记者 蔡剑涛



新丰镇寻访组寻访方强烈士后人。

一张模糊的照片,成了刘庄镇友谊村党总支书记束长明心中永久的遗憾。

照片中的人叫杨世昌,是个“有故事”的友谊村村民。他曾出席全国英雄代表大会,受到毛泽东主席等党和国家

领导人的亲切接见。这阵子,村里建设党建文化展厅,想要一些他的照片或影像资料。但不幸的是,老人在年前已经罹病去世。

同样的遗憾,新丰镇党委宣传委员李晓娟感同身受。为弘扬红色文化,去年该镇着手建设方强烈士纪念馆。但在走访烈士后人的时候却发现,他的儿女都已因为各种原因,无法面对镜头清晰叙述父亲的故事。

鉴往知来,不断从历史中汲取智慧和力量,是中国共产党的优良传统。随着时间的推移,一些重大历史

事件的当事人、参与者,正在逐渐老去。他们所经历的历史细节、感人故事,也必将随着他们的老去而湮灭,这个损失是无法弥补的。这就需要我们每个人,都主动担负起历史记录者的责任,把那些承载历史印记和伟大奋斗精神的宝贵史料收集好、整理好、利用好。

这注定是一场和时间与生命的赛跑。记者曾随新丰镇一同走访方强烈士后人。在扬州市社会养老服务中心,方强烈士长子袁振东虽然说话已经不再利索,但思维依然清晰,还能通过点头或摇头,对寻访组的提问做出回答。护工说,老人的身体已经大不如从前,“早些时候,还是很健谈的。”可惜,寻访错过了那个健谈的时候。庆幸的是,寻访组找到了方强烈士的外孙朱立本,他不仅讲述了许多烈士身前的故事,还提供了大量珍贵照片。李晓娟对这次寻访工作的评价归结为两个字“抢救”。

这也是一场和历史与真实的比对。从讲述人的口述到记录人的整理,许多环节将受各种因素干扰,也就必然导致客观的历史真实大打折扣或有所变形。这就需要我们尊重历史去伪存真。新丰镇特地找到党史研究专家、《方强传奇》作者张汉林,结合已有的历史档案,对朱立本的口述进行系统整理,让方强烈士纪念馆多了一份难得的音像资料。义务参加这场寻访活动,张汉林表示,我们没有任何理由让历史留下空白,给未来留下遗憾。

而今方强烈士纪念馆已经建成开放。收录了大量介绍烈士的文章、书籍等“第一手珍贵资料”,成为难得的红色文化教育基地。在今年的冬训冬学等活动中,该基地接受了一批又一批参观者。李晓娟说,纪念馆将充分发挥其“还原历史、激励后人”的教育作用。这也许正是抢救历史资料的意义和价值所在。

图片处理中……

### 团建展风采



5月17日,区新闻信息中心、广播电视台在大中街道恒北村原乡星星乐园联合组织开展“弘扬拼搏精神,铸就融媒梦想”团建交流活动,提高员工工作积极性,增强团队凝聚力。 万成 摄

### 区餐饮单位筑牢食品安全防线

本报讯 5月14日,区市场监管局城东分局联合区疾控中心、区餐饮行业协会召开培训工作会议,贯彻落实国家、省、市、区新冠病毒防控有关规定,及我区文明办创建全国文明城市有关计划,竭力预防和控制食品安全事故的发生。

会上,介绍了苏康码使用常识,如何有效对场所餐具消毒等内容;宣读了《关于新冠病毒防控、文明城市创建、夏季食品安全的倡议书》,号召餐饮单位珍惜当前餐饮行业良好防控形

势,落实防控主体责任,同时做好夏季食品安全工作,确保群众饮食安全;对全国文明城市创建餐饮店要求进行了详细解读,今年是全市文明城市创建冲刺年,餐饮店是城市文明的重点,各餐饮单位要把控创建要点,确保创建文明检查不失分。会议还宣读了公布了省级餐饮质量安全示范单位名单。

通过此次培训,辖区餐饮单位进一步提升疫情防控意识,牢固树立食品安全第一责任人的意识,全力以赴保障行业健康发展。(市监董)

# 公筷公勺 文明用餐新风尚



## 盐城美食 烩土膘



盐城市文明办 宣  
盐城市市场监管局